

Produktdatenblatt ECline-Gleitschiene TS 5000



Für TS 5000 ECline Schließkörper mit Öffnungsunterstützung

ANWENDUNGSBEREICHE

- ightarrow Barrierefreie Zugänge mit stark abfallendem Öffnungsmoment
- → Einflügelige Türen
- → Montage auf der Bandseite
- → Rechte und linke Anschlagtüren

ECline-Gleitschiene TS 5000



PRODUKTMERKMALE

- ightarrow Öffnungsunterstützung für ein leichtes Öffnen und komfortables Begehen der Tür
- → Öffnungsunterstützung abschaltbar bei Türen mit Windbelastung oder Druckunterschieden
- → Einfach gegen die Standardgleitschiene austauschbar
- → Mit verschraubtem Gleitstein

TECHNISCHE DATEN

Verkaufsname	ECline-Gleitschiene TS 5000 452.5 mm	
Länge		
Breite	33 mm	
Höhe	30 mm	
Öffnungsunterstützung integriert	Ja	
Feststellung	Optional	
Rauchschalter integriert	Nein	
Öffnungsunterstützung abschaltbar	Ja	

VARIANTEN / BESTELLINFORMATIONEN

Bezeichnung	Beschreibung	Ident-Nr.	Farbe	Abmessunge n
ECline-Gleitschiene TS 5000	zur Verwendung mit TS 5000 ECline Schließer, mit integrierter Öffnungsunterstützung für ein leichtes Öffnen, mit Hebel	143572	silberfarbig	452.5 x 33 x 30 mm
ECline-Gleitschiene TS 5000	zur Verwendung mit TS 5000 ECline Schließer, mit integrierter Öffnungsunterstützung für ein leichtes Öffnen, mit Hebel	143576	Edelstahl ähnlich	452.5 x 33 x 30 mm
ECline-Gleitschiene TS 5000	zur Verwendung mit TS 5000 ECline Schließer, mit integrierter Öffnungsunterstützung für ein leichtes Öffnen, mit Hebel	143575	weiß RAL 9016	452.5 x 33 x 30 mm
ECline-Gleitschiene TS 5000	zur Verwendung mit TS 5000 ECline Schließer, mit integrierter Öffnungsunterstützung für ein leichtes Öffnen, mit Hebel	143577	nach RAL	452.5 x 33 x 30 mm

GEZE GmbH | Reinhold-Vöster-Straße 21-29 | D-71229 Leonberg | TEL +49 7152 203-0 | WEB www.geze.de | Mail info.de@geze.com

ECline-Gleitschiene TS 5000



ZUBEHÖR

MECHANISCHE FESTSTELLEINHEIT

Für ECline-Gleitschiene



Bezeichnung Beschreibung		Ident-Nr.
Mechanische Feststelleinheit	für ECline-Gleitschiene, Haltekraft einstellbar, ein- und ausschaltbar, überfahrbar	148820

GEZE GmbH | Reinhold-Vöster-Straße 21–29 | D-71229 Leonberg | **TEL** +49 7152 203-0 | **WEB** www.geze.de | **Mail** info.de@geze.com 2024-03-24T04:26:18Z